

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年3月22日 星期五
农历己亥年二月十六

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17075号

邓群策专题调度衡阳首届国际马拉松赛事筹备工作时强调

以新气魄新作为 办全省第一、全国一流赛事

本报讯(记者 罗文鹏) 昨日上午, 市委副书记、市长邓群策赴珠晖区专题调度衡阳首届国际马拉松赛事筹备工作。他强调, 全市各级各部门要以新气魄、新作为全力做好各项筹备工作, 积极运用好承办省运会的成功经验, 确保把衡阳首届马拉松赛办成全省第一、全国一流的赛事。

衡阳首届国际马拉松赛由中国田径协会、湖南省体育局、衡阳市政府主办, 将于3月31日在市体育中心启动。赛道全程位于珠晖区境内, 连接鄱县古城遗址、衡阳大学城、珠晖塔、滨江新区、茶山坳镇, 共设全程马拉松42.195公里、半程马拉松21.0975公里和5公里健康跑三个项目、五个组别, 按照中国田径协会A类赛事标准打造。届时, 共有来自10多个国家100多个城市的1.5万人参加。

邓群策实地视察了马拉松比赛线路及沿途保障情况, 看望慰问筹备组工作人员, 并详细听取筹备工作汇报。他强调, 要高度统一思想, 把衡阳首届国际马拉松赛当做一件大事来办, 锻造最强执行力, 以新气魄、新作为办好这次大型体育活动, 进一步提升大城影响力、展示衡阳新形象。

邓群策强调, 要把工作做得更细, 按照“安全

第一、精彩纷呈、尽善尽美”的要求, 切实做好安保维稳和赛事组织、宣传等各项工作, 营造浓厚的赛事氛围, 争取衡阳群众积极支持、配合, 确保赛事安全有序举办。赛事服务要更优良, 切实做好参赛人员的医、食、住、行保障工作, 提供热情、周到、细致的志愿者服务, 并提前做好各项应急预案的培训和演练工作, 确保及时有效处理突发事件。

邓群策强调, 全市各级各部门要把责任压得更实, 按照责任清单、任务清单, 进一步明确责任、落实到位。珠晖区要当好主体责任, 各县(市)区和相关市直部门也要承担相应的责任, 形成上下同心、齐心协力、各负其责的工作格局, 切实把责任扛在肩上、抓在手上, 确保把衡阳首届马拉松赛办成全省第一、全国一流的赛事。

副市长胡志文、龚学余参加调度。



距2019湖南衡阳
首届国际马拉松赛
还有9天

校外培训机构违规组织招生考试专项整治工作本月启动

13类违规招生考试行为 将被严厉追责

本报讯(记者 向吟吟) 记者昨日从市教育局获悉, 本月起至9月, 我市将在全市范围内开展校外培训机构违规组织招生考试专项整治工作, 坚决杜绝校外培训机构擅自组织或与中小学联合组织同中小学招生挂钩的选拔性考试。

近期, 部分民办教育培训机构打着“名校”的名义开展招生宣传, 组织中小学生学习学科能力测试(竞赛), 并声称测试(竞赛)成绩与“名校”招生(推荐)有关联。为此, 我市特开展为期7个月的专项整治工作, 并出台了《衡阳市民办教育培训机构违规组织招生考试责任追究办法》(下称《办法》)。

本《办法》所指民办教育培训机构违

规组织招生考试的范围包括13类: 擅自组织招生考试的; 未按程序组织招生考试的; 擅自举办与招生相关联的各类比武竞赛活动的; 与中小学校联合组织招生考试的; 受中小学校委托举办以选拔生源为目的的招生考试的; 与中小学联合或受中小学校委托举办与中小学招生相关联的各类比武竞赛活动的; 以选拔输送生源为目的等与入学挂钩所举办的各类培训班; 擅自将培训学生的考试成绩及综合测评结合等信息提供给中小学校作为招生入学依据的; 以发布虚假宣传资料和信息举办培训变相招生的; 租借义务教育学校场地组织招生考试或举办与招生相关联的各类比武竞赛活动的; 借招生考

试竞赛名义, 违规收费的; 借招生考试竞赛名义, 买卖生源的; 其它造成不良影响的违规招生考试行为。

凡是出现以上违规招生考试行为的, 必追究相关责任。教育行政部门可视情节轻重采取通报批评、取消评优评先资格、撤销教育类荣誉称号、责令整改、责令停止招生、吊销办学许可证等措施进行处罚。如有构成违反治安管理行为的, 将移送公安机关依法给予治安管理处罚; 构成犯罪的, 移送司法机关依法追究刑事责任。

如有发现校外培训机构违规组织招生考试的, 可拨打市教育局投诉举报电话: 8811699, 8811350, 8811355。

全力以赴推进来雁新城征拆工作

廖健专题调度湖南华侨城来雁新城项目

本报讯(记者 许珂) 3月21日, 市委副书记廖健率相关部门负责人深入石鼓区, 专题调度湖南华侨城来雁新城项目的征拆工作。廖健强调, 要加大征拆力度, 加快征拆速度, 全力以赴推进湖南华侨城来雁新城项目的征拆工作。

湖南华侨城来雁新城项目总面积13.14平方公里, 总户数24855户, 辖区内共有企业117家。截至目前, 项目范围内7714亩集体土地的征收任务已全部完成, 完成房屋拆迁签约4066户, 977263平方米。今年, 该项目计划启动草桥文化风情街二板块、新三馆、湘军水师公园、风光带、征雁路、欢乐海岸等21个子项目, 总征拆面积约61.7万平方米。

廖健指出, 湖南华侨城来雁新城项目事关城市品位的提升、百姓人居环境的改善, 征地拆迁是项目建设的前提条件, 也是项目建设的命脉, 决不能因为拆迁缓慢影响到项目建设, 影响到衡阳经济发展。他要求, 各级各部门要进一步解放思想、统一认识, 为项目征地拆迁提供优质服务; 要积极对接、相互配合、并联办公、密集调度, 用心用情用力, 苦干实干巧干, 切实解决好征拆过程中的难点问题; 要咬定目标、配强力量, 形成比学赶超的浓厚氛围; 要用活相关政策, 坚持阳光征拆、依法依规征拆, 千方百计降低成本, 优质高效地做好项目征拆工作。

努力奔跑, 不负衡阳不负梦!

林新华



2019年的第一句流行语是什么?

“我们都是追梦人!”

随着习近平总书记2019年新年贺词的发布, 这句与大家心心相印的话, 开始口口相传, 迅速成为流行语。

所有的流行语都是一次情感的契合, 都是一次心灵的共鸣。

没有契合与共鸣, 就没有流行语。

“我们都是追梦人”是每个人现实的表达。

人生有梦, 是每个人的情怀。

人生无梦, 就少了方向目标。

没有方向和目标, 很难有精彩的人生。

好梦想方能启动好潜能, 好人生必定源于好梦想。

梦想得圆, 是每个人的盼望。

正因为这样, 在习近平2019年新年贺词中“我们都是追梦人”前面, 还有一句“我们都在努力奔跑”。

努力和现实告诉我们, 伟大的梦想圆于每天执着地奔跑。

习近平总书记曾经动情地说过——

中国人民是具有伟大梦想精神的人民。在几千年历史长河中, 中国人民始终心怀梦想、不懈追求……中国人民相信, 山再高, 往上攀, 总能登顶; 路再长, 走下去, 定能到达。

2018年, 市委、市政府提出把衡阳加快建设

成“名副其实的省域副中心城市和最美地级市”!

这个奋斗目标就是衡阳人共同的梦想。

2018年的衡阳, 证明了这一点——

“山再高, 往上攀, 总能登顶; 路再长, 走下去, 定能到达”。

这一年, 衡阳人心怀梦想、不懈追求, 取得了十分喜人的成绩, 全市各项工作好事连连、好戏连台、好评如潮, 为衡阳发展竖起了新的更高的标杆。

省委书记、省人大常委会主任杜家毫在省十三届人大二次会议期间, 就充分肯定了衡阳加快建设省域副中心城市和最美地级市取得的成果。

这一年, 我们团结奋进, 努力奔跑, 离梦想更近了一步。

2019年, 我们要知道, 离梦想近了, 不是梦想圆了, 我们依然是追梦人。

“省域副中心城市和最美地级市”于衡阳而言, 是800多万衡阳人追求的梦想, 这是美好的梦想, 更是伟大的梦想。

梦想如果是伟大的, 实现梦想就必定要有伟大的作为。

正如市委书记郑建新要求的那样——要以坐不住的紧迫感、等不起的责任感、慢不得的危机感, 以最强执行力勇担当、抓落实。

伟大的梦想, 从来都是在奋斗中实现的。

2019年, 在通向“省域副中心城市和最美地级市”这一伟大梦想的征途中, 我们还要一起拼搏、一起奋斗。

我们依然都是追梦人, 我们依然要努力奔跑。

唯有如此, 伟大的梦想, 才会变成美好的现实, 我们才不负衡阳不负梦。

衡阳师院学生蒋芬芬入围全国“向上向善好青年”候选人名单

大家都来为她点赞

本报讯(记者 谢小青) 近日, 2019年全国“向上向善好青年”候选人名单公布, 衡阳师范学院体育科学学院体育教育专业2016级本科生蒋芬芬入围“勤学上进”好青年, 是全市唯一入围者。

蒋芬芬出生的时候由于脐带缠绕脖颈, 造成轻度脑瘫, 影响左手的运动功能。为了尽快恢复, 她从小参加体育训

练。2014年, 蒋芬芬被省残联选中, 参加省残联田径队训练, 在2015年全国第九届残疾人运动会暨第六届特殊奥林匹克运动会上揽得一金二银。2016年, 在里约残奥会上获得团体4×100米接力金牌并刷新世界纪录。在2018年的雅加达亚残运会上获得女子200米金牌。同年当选省十三届人大代表。在刻苦训练的同时,

她也不放松其他课程的学习, 积极参加公益活动, 以实际行动发挥模范带头作用。

“全国向上向善好青年”推选活动由共青团中央主办, 旨在引导广大青少年培育践行社会主义核心价值观。请广大市民进入“学校共青团”“共青团中央”微信公众号, 为你们心目中的“向上向善好青年”点赞。

备战全市、全省首届“十佳教学能手大赛”

蒸湘区51名教师比拼“硬功夫”

本报讯(记者 向吟吟 通讯员 胡淑芬) 为备战全市、全省首届“十佳教学能手大赛”, 3月18日—20日, 蒸湘区举行了中小学教师“十佳教学能手大赛”小学组竞赛, 从全区各小学选拔出的51名教学能手展开教学竞技。

此次“十佳教学能手大赛”分为笔试和课堂教学两个环节。其中小学组比赛学科为语文、数学、英语、道德与法治等9门学科。笔试于3月16日上午在蒸湘区西站路小学集中举行, 内容为各学科课程标准及专业学科知识。课堂教学环节采用

同课异构、现场备课的方式进行, 参赛教师提前两小时进入备课室, 在无手机、无网络、无教学参考资料的环境下自行开展教学设计, 并制作多媒体课件。

“蒸湘区十佳教学能手大赛”由蒸湘区教育局文化体育局和蒸湘区总工会联合主办, 教研室承办。为保证大赛的公平、公正、顺利进行, 蒸湘区教育局高度重视, 成立了专门的领导小组负责大赛的组织筹备、综合协调和监督指导工作, 该区教体局局长杨安平、副局长汪诚度多次前往大赛现场观看比

赛。比赛现场, 各学科教师各显身手, 竞赛内容不仅涵盖了教师通用基本功, 还检验了学科特色语言、教学方法、教学技能等专业基本功, 以及参赛者对学生学科核心素养的培养。他们以先进的教学理念、娴熟的教学技能、流畅的语言表达, 展示了扎实的学科素养、教学能力和良好的精神风貌。

据悉, 接下来几天该区将举行中学组的竞赛, 最终将从获评“十佳教学能手”中小学教师中选拔出最优秀者参加市级“十佳教学能手”比赛。

跨境电商产业园监管中心通过验收

市民海淘将更便捷、优惠, 同时为衡阳打开了一扇对外开放的新窗口

本报讯(文/图 记者 谢小青 通讯员 李烁勋) 3月21日下午, 由高新区着力打造的衡阳跨境电商产业园监管中心通过长沙海关验收, 由此开启我市“海淘”新模式。更具意义的是, 监管中心通过验收, 为衡阳打开了一扇对外开放的新窗口, 为衡阳进出口贸易增加了不可估量的发展潜力。

衡阳跨境电商产业园系全市首家跨境电商产业园, 位于西二环与杨柳路交汇处, 项目规划用地近200亩, 总投资10亿元。一期用地30亩, 总投资3亿元, 包括衡阳华新跨境电商电子商务监管中心、进口商品交易中心(综保区)。此次验收的衡阳华新跨境电商电子商务监管中心分为智能卡口查验通道、卸货区、理货区、审图室、直购商品分拣线、暂扣仓库等功能区。

产业园将为人驻园区的跨境电商企业提供“海外仓—物流运输—清关—国内快递”一条龙服务, 形成“线上+线下、进口+出口、研发+检测、生产+仓储”的全产业链生态运营体系。目前已在香港设立海外仓库, 第三方打包服务公司、中港车快运物流公司、跨境电商企业也正在洽谈, 力争4月底正式运行。

传统海淘, 消费者往往会担忧是否货真价实, 是否会被海关查获补税。通过跨境电商平台将不再

有这些担忧, 跨境物品直接从海外仓到消费者手里, 省去了传统海淘层层转运分拨的繁琐手续, 时间更短、价格更优惠。

此外, 衡阳海关工作人员将入驻办公, 对监管、审单、查验、放行等环节进行监管, 确保商品来源可靠和品质安全。

监管中心运行后, 海外产品通过衡阳辐射全国, 将极大助力全市外向型经济发展。出口业务开通后, 衡阳产品也将由此走向全世界。



生产经营单位应对有限空间作业进行辨识、提出防范措施、建立有限空间管理台账。
生产经营单位应在有限空间作业场所设置明显的安全警示标志。

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报电话12345

